

# Indiánské jméno

*Jděte na své místo. Jako obvykle tam nějaký čas pobuďte. Uvědomte si, jak své místo už znáte mnohem líp než na začátku semestru. Všimněte si těch bytostí, které už dobře znáte, ale i těch, které ještě ne, které se možná objevily v mezičase. Možná nějaké i zmizely. A jak se daří vašim rostlinám? Nezapomeňte si nakreslit další kresby listů do řady.*

*Až zdomácníte, nechte se oslovit některou z bytostí, které tam žijí. Možná to bude jedna z těch, co už znáte dobře. Možná to bude jedna z kytek, které už třetí týden kreslíte. A možná to bude někdo úplně nový.*

*Pak se, stejně jako na hodině, pomalu k této bytosti přiblížte. Tak, jak cítíte, že je přirozené pro vás a tu bytost, pro to, co cítíte mezi sebou. Nemluvejte k ní se samozřejmostí, jako k jinému člověku, ale hledejte jiné způsoby, jak k ní promluvit. Třeba ji zkuste (v duchu nebo nahlas) začít chválit. Dvořte se jí. Hledejte její kvality, ale také její slabosti. Vnímejte ji celou. Její tvar, jak se nese, možná se i pohybuje. Jaký charakter má její zjev? Je to podobné jako zachytávání charakteru rostliny při kreslení listu.*

*Skrze to, co k vám bude přicházet za pocity a myšlenky, zkuste **přijít na její „indiánské jméno“**. Takové jméno jí nemůžete dát, musí vycházet z ní, z jejího charakteru, z jejího způsobu bytí ve světě. Z toho, jak „kytkuje“ nebo „zvíratuje“. Mělo by to být něco, o čem máte pocit, že ji skutečně vystihuje. Dobré vodítko může být všimnout si věcí, jež vás napadnou úplně spontánně jako první, nebo věci, jež vás překvapí, věci, které nejsou samozřejmé.*

*Pokud takové jméno najdete, můžete bytost pomocí něj pozdravit. A pokud chcete, můžete to zopakovat s vícero živáčky. Nebo vždy, když na své místo půjdete v budoucnu, najít jméno pro jednoho z nich. Tak postupně poznáte obyvatele svého místa mnohem víc a blíže. Už nebudete jen v místě, ale mezi bližními.*

*Stejně tak, pokud chcete, se můžete pokusit podobně zjistit od ní **vaše jméno**. Jak vás asi vnímá? Jak na ni působíte? Pokud budete mít to štěstí, že vám jej řekne, je namístě jí poděkovat, ideálně nějakou malou obětinou: kouskem jídla či pití, jež jste sami\**y* připravili\**y*, špetkou tabáku nebo něčím vyrobeným (ale z přírodních materiálů).*

*Pak si zapište jméno/a a své zkušenosti do deníku.*